
Πρόσθεση
Προσθέτοντας τον αριθμό που λείπει
Περιγραφή
Τα παιδιά πρέπει να μαντέψουν ποιος αριθμός λείπει. π.χ: 5 + ; = 8. 
Ο/η εκπαιδευτικός ζητάει από τα παιδιά της ομάδας Α να χτυπήσουν τον πρώτο αριθμό «5» και
συνεχίζει να κάνει παλαμάκια λέγοντας 6-7-8. Τα παιδιά της ομάδας Β μετράνε τα παλαμάκια του/της
εκπαιδευτικού και συμπληρώνουν τον αριθμό. 

Iδέες για χρήση: 
Με τον ίδιο τρόπο που περιγράφεται πιο πάνω, ο/η εκπαιδευτικός ζητάει απο τα παιδιά να βρουν
την απάντηση χωρίς την ανάμειξή του/της. Χωρίζει την τάξη σε 3 ομάδες και επαναλαμβάνουν
μόνοι τους τη διαδικασία. 
Αντί να κάνουν παλαμάκια ή να χτυπούν τις παλάμες τους τα παιδιά μπορούν να
χρησιμοποιήσουν κι άλλα κρουστά σώματος ή ακόμη και κρουστά όργανα. 
Ζητήστε από τα παιδιά να μοιραστούν σε ομάδες και να κάνουν μεταξύ τους διαγωνισμό. Η
ομάδα που θα λύσει τις πιο πολλλές ασκήσεις σε συγκεκριμένο χρόνο, κερδίζει.  Ζητήστε τους να
παρουσιάσουν τις πράξεις με τις ανάλογες κινήσεις. Μπορείτε να τους ενθαρρύνετε να κάνουν
rap αφήγηση τις εξισώσεις. 

    



Πρόσθεση
Προσθέτοντας τον αριθμό που λείπει.

Iδέες για χρήση: 
Ζητήστε από δύο μαθητές να εκτελέσουν τους ήχους από μία εξίσωση που δίνεται από εσάς και
ζητήστε από τα υπόλοιπα παιδιά να κλείσουν τα μάτια τους, να ακούσουν τους ήχους και να
γράψουν πάνω σε μικρά πινακάκια τους αριθμούς που ακούνε. Όταν τελειώσει η πράξη γυρνάνε
τα πινακάκια προς το μέρος σας. Έτσι μπορείτε να έχετε μία άμεση ανατροφοδότηση από την
τάξη.  
Ζητήστε από τα παιδιά να εκτελέσουν μία τέτοια εξίσωση σε ένα όργανο που έχει νότες,
χρησιμοποιώντας τις νότες αντί κρουστά σώματος. Αυτό θα δημιουργήσει μελωδίες. Αυτή η
δραστηριότητα ενθαρρύνει τις ακουστικές δεξιότητες των παιδιών, αφού είναι πιο δύσκολο να
αναγνωρίσει κανείς δύο διαφορετικές νότες στο ίδιο όργανο παρά δύο διαφορετικούς ήχους
κρουστών. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν κίνητρο για τα παιδιά που έχουν κατακτήσει εύκολα
τη συγκεκριμένη γνώση.  
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε διάφορα αντικείμενα για να κλείσουν τα μάτια τους, να γράφουν
με μαρκαδόρους, να έχουν ατομικά πινακάκια, για να κάνετε τη εμπειρία αυτή πιο
ενδιαφέρουσα.   


